

昭和41年度滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	段	誤	正	頁	表番号	段	誤	正
1	2	上11	176.29	166.81	56	44	下4	—	2,958
1	2	上13	79.65	70.17	56	44	下3	—	7
1	2	下13	551.86	351.86	56	44	下5	77,209	79,209
1	2	下8	501.52	511.00	57	44	上9	—	45
1	2	下3	54.79	64.27	57	44	上20	4	24
12	22	上17	79.65	70.17	68	52	下22	1,405.21	1,405.01
12	22	下2	54.79	64.27	68	52	下20	4	14
13	23	下10	31,083	21,083	68	52	下7	65.88	56.88
13	23	下10	423	△ 423	69	52	下24	29.64	158.53
14	25	下20	15,114	15,141	69	52	下23	158.53	29.64
18	26	上3	29	92	69	52	下10	2,398.93	572.35
18	26	下7	208	209	69	52	下9	572.35	2,398.93
22	26	下14	1,670	1,676	70	53	下10	1,968	1,828
44	43	上2	83	38	70	53	下9	1,828	1,968
51	43	下13	7	107	70	53	下10	171	153
56	44	下6	2,993	—	70	53	下9	153	173
56	44	下5	2,958	2,993	70	53	下15	3,878	4,878